

**Совет Безопасности**

Distr.: General
17 May 2019
Russian
Original: Arabic

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 16 мая 2019 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению моего правительства и в дополнение к нашим предыдущим письмам, касающимся посягательств турецкого режима на суверенитет и территориальную целостность Сирийской Арабской Республики, являющихся грубым нарушением норм международного права, положений Устава Организации Объединенных Наций и резолюций Совета Безопасности и принципов дружественных и добрососедских отношений между государствами, я хотел бы довести до Вашего сведения следующую информацию.

По поручению турецкого режима и под наблюдением оккупационных турецких сил и оказывающих им помощь террористических организаций так называемый местный совет в районе Африн стремится уничтожить сирийскую национальную самобытность этого региона и принимает меры, направленные на его отделение от Сирии, его обособление и географическую изоляцию от прилегающих районов и подрыв его правового статуса как неотъемлемой части территории Сирийской Арабской Республики.

Эти действия согласуются с враждебной политикой режима Эрдогана, который построил бетонную стену, с тем чтобы отделить район Африн от северной части мухафазы Алеппо, и начал принимать меры для распространения турецкой культуры в целях вытеснения арабской. Эти действия предвещают попытку повторить отделение от Сирии района Искендерун, изменив идентичность и демографические характеристики региона и уничтожив его культурные особенности. Совету Безопасности и государствам — членам Организации Объединенных Наций следует обратить пристальное внимание на эти события и принять решительные и срочные меры, чтобы предотвратить попытки турецкого режима подорвать единство и территориальную целостность Сирийской Арабской Республики. Кроме того, они должны положить конец маниакальным усилиям Эрдогана по возрождению эпохи Османской империи, которая навсегда ушла в прошлое.

Сирийская Арабская Республика вновь заявляет, что присутствие каких-либо иностранных вооруженных сил на ее территории без ее прямого согласия представляет собой агрессию и оккупацию и будет рассматриваться соответствующим образом. В этой связи она призывает турецкий режим прекратить свои враждебные действия против Сирийской Арабской Республики, незамедлительно и без каких-либо условий вывести свои вооруженные силы с



территории Сирии, перестать поддерживать террористические организации и прекратить проводимую ими политику, направленную на подрыв единства и территориальной целостности Сирийской Арабской Республики. Сирийская Арабская Республика вновь заявляет, что посягательства и действия турецкого режима и его оккупация сирийской территории не изменят ни правовой статус этой территории, ни тот факт, что она принадлежит Сирийской Арабской Республике, и никоим образом не ущемят законные и суверенные права Сирийской Арабской Республики.

Сирийская Арабская Республика вновь призывает Совет Безопасности выполнить свою обязанность по поддержанию международного мира и безопасности, положив конец посягательствам турецкого режима на суверенитет и территориальное единство и целостность Сирийской Арабской Республики и призывая этот режим вывести свои вооруженные силы незамедлительно и без каких-либо условий с сирийской территории и прекратить поддерживать терроризм.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель
